О деятельности рабочей группы по вопросу «Реновация Северной Коломны», созданной при муниципальном совете муниципального образования муниципальный округ Коломна

Как известно, еще 5 декабря 2013 года муниципальный совет муниципального образования муниципальный округ Коломна в  связи с многочисленными обращениями граждан по вопросам предстоящей реализации целевой программы Санкт-Петербурга  «Сохранение и развитие территорий «Конюшенная» и «Северная Коломна – Новая Голландия», находящихся в историческом центре Санкт-Петербурга, на 2013-2018 годы», направил в адрес Комитета по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга обращение с просьбой о разъяснении ряда позиций указанной целевой программы в части,  касающейся территории № 2, для их последующего доведения жителям округа Коломна. 

К сожалению, в установленные законодательством сроки ответ не был получен.  23 января 2014 года муниципальный совет МО Коломна  повторно направил запрос в адрес Комитета по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга.

31 января 2014 года наконец-то был получен ответ на обращение, текст которого в полном объеме мы приводим ниже.






                     «Главе муниципального образования 






муниципальный округ Коломна 







Савелову В.А.

Уважаемый Владимир Александрович!

    Комитет по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга рассмотрел Ваше обращение по вопросу реализации целевой программы Санкт-Петербурга «Сохранение и развитие территорий «Конюшенная» и «Северная Коломна – Новая Голландия», находящихся в историческом центре Санкт-Петербурга, на 2013-2018 годы», и сообщает следующее.

   В настоящее время в рамках реализации первого этапа подготовительных  мероприятий Программы производится предварительное (визуальное)  обследование конструкций зданий и сооружений. В соответствии со Сводом правил по проектированию и строительству СП 13-102-2013 «Правила обследования несущих строительных конструкций зданий и сооружений», введенным в действие постановлением Госстроя России от 21.08.2003 № 153 (далее – СП 13-102-2003), в ходе визуального обследовании выявляются дефекты и повреждения по внешним признакам с необходимыми замерами и их фиксация. СП 13-102-2003 установлено, что визуальное обследование проводится для предварительной оценки технического состояния строительных конструкций по внешним признакам и для определения необходимости в проведении детального инструментального обследования. Если при визуальном обследовании будут обнаружены дефекты и повреждения, снижающие прочность, устойчивость и жесткость несущих конструкций сооружения, будет приниматься решение о необходимости выполнения детального обследования. Также в случае выявления признаков, свидетельствующих о возникновении аварийной ситуации, будут незамедлительно разработаны мероприятия по предотвращению возможного обрушения.

   Обращаю Ваше внимание, что по действующему законодательству детальное обследование может быть выполнено исключительно с согласия собственников зданий и (или) земельных участков. Работы по обследованию проводятся подрядной организацией ООО «Город» по заказу Комитета по строительству. Для квалифицированного принятия решения по результатам обследования объектов недвижимости на территориях «Конюшенная» и «Северная Коломна – Новая Голландия» и по результатам заседания Совета создается независимая экспертная рабочая группа, в которую входят представители общественности и градозащитники, в том числе заместитель директора НИИ «Спецпроектреставрация» и одновременно заместитель председателя Совета Мильчик Михаил Исаевич, для  проведения независимой экспертизы разрабатываемых в рамках Программы документов, еще на стадии проектов, а также материалов по результатам обследования объектов недвижимости.

   Дополнительно сообщаем, что в целях обеспечения открытости и доступности информация о Программе размещается на официальном  сайте Комитета по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга по адресу – www.cedipt.spb.ru.
    Следует отметить, что главной задачей Программы является поиск путей именно сохранения исторической застройки центра Санкт-Петербурга, и проведение необходимых ремонтно-восстановительных мероприятий является способом решения этой задачи, что в итоге позволит улучшить качество жизни проживающих в городе жителей и сохранить неповторимый облик исторического центра Санкт-Петербурга.

Председатель Комитета

по экономической политике

и стратегическому планированию

Санкт-Петербурга                                                      С уважением,  А.И.Котов»               
P.S.  Доводим до сведения наших жителей, что рабочая  группа при муниципальном совете   по вопросу реновации Северной Коломны  внимательно изучает и анализирует данный  документ, а также другую документацию по указанному вопросу.  О своих  принятых решениях мы обязательно  сообщим жителям Коломны в ближайшее время.
