Уважаемые предприниматели!

Местная администрация муниципального образования муниципальный округ Коломна приглашает Вас принять участие в круглом столе на тему «Рынок недвижимости для предпринимателей. Прогноз на 2012 год. Актуальные вопросы», который состоится  25 апреля 2012 года в 16.00 в конференц-зале Red Stars Hotel по адресу:  190121, Санкт-Петербург, наб. реки Пряжки, дом 30.   


В рамках данного круглого стола планируется обозначить  наиболее существенные проблемы  рынка недвижимости, влияющие на создание и развитие предприятий малого бизнеса в различных сферах экономики: состояние рынка недвижимости по итогам 2011 года, ценообразование на данном рынке, инвестирование в коммерческую недвижимость, преимущества и недостатки аренды и покупки помещений для предприятий малого бизнеса и другие. 

В программе круглого стола:

·  15.30-16.00– регистрация участников круглого стола;

· 16.00-16.15 – вступительное слово Главы местной администрации МО Коломна Герасимова Н.Ю.;

· 16.15-16.35 – выступление Президента Ассоциации риэлторов СПб и ЛО, члена Общественного совета по развитию малого предпринимательства при Губернаторе СПб Валерия Виноградова;

· 16.35-16.55 - выступление начальника отдела развития розничного бизнеса Санкт-Петербургского филиала ОАО АКБ «Связь-банк» Анастасии Развариной;

· 16.55-17.15 – выступление генерального директора ООО «Авентин-Оценка» Игоря Алексеева;

· 17.15-18.30 – обсуждение тематики круглого стола;

Дополнительно сообщаем, что в рамках программы по содействию развитию малого бизнеса на территории МО Коломна в 2012 году запланировано проведение семинара на тему «Аттестация рабочих мест». 

Просим подтвердить свое участие в круглом столе в срок до 18.04.2012 по тел. 612-18-43 или эл. почте makolomna@inbox.ru, а также выразить свое мнение о степени актуальности проведения семинара по указанной выше тематике.

� для предприятий малого бизнеса, зарегистрированных на территории МО Коломна, участие в круглых столах и семинарах, проводимых местной администрацией МО Коломна, бесплатное. 





